

Gdynia, 14... lutego 2022 r.

Wyjaśnienie treści SWZ nr 3

Sygnatura sprawy 1/VI/2022 – ogłoszenie nr 2022/S 017-040169 z dnia 25.01.2022 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę sprzętu pożarniczego.

Informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania+ dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

Pytanie 1 – Część 2 – armatura pożarnicza. Poz. 3 – Drabina słupkowa D.S 3,1. Zamawiający wymaga aktualnego świadectwa dopuszczenia CNBOP. Informujemy, iż na dzień dzisiejszy żaden z producentów nie posiada danego dokumentu i raczej w najbliższym czasie żaden z producentów nie będzie robił świadectwa dopuszczenia na drabinę słupkową. W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie zapisu o wymaganym świadectwie dopuszczenia.

Odpowiedź 1: Zamawiający informuje, iż odstępuje od dostawy drabiny słupkowej D.S 3,1 z uwagi na brak aktualnego świadectwa dopuszczenia CNBOP, które jest wymagane przy dostawie tego typu sprzętu. Na obecnym etapie procedowania postępowania Zamawiający nie posiada informacji o możliwości wystawienia ww. dokumentu przez uprawniony organ. W związku z powyższym Zamawiający dokonał stosownych zmian w dokumentach zamówienia.

Pytanie 2 – Część 2 – armatura pożarnicza. Poz. 4 – Hydronetka plecakowa. Zamawiający wymaga hydronetki o pojemność 20-25l. Informujemy, iż jedyna hydronetka spełniająca opisane wymagania Zamawiającego występuje tylko i wyłącznie ze zbiornikiem 17,5l. W związku z tym czy Zamawiający dopuści hydronetkę ze zbiornikiem o pojemności 17.5l.

Odpowiedź 2: Zamawiający informuje, iż wymaga dostawy hydronetki o pojemność 17-20l zgodnej z poprawionym Opisem Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 15 do SWZ). W związku z powyższym Zamawiający dokonał stosownych zmian w dokumentach zamówienia.

Pytanie 3 – Część 2 – armatura pożarnicza. Poz. 7 – koc gaśniczy. Informujemy, iż z powodu zmiany normy, koc 1,4 x 1,8 nie posiada aktualnego świadectwa dopuszczenia CNBOP. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie koca o wymiarach 1,2 x 1,8, który posiada świadectwo dopuszczenia CNBOP oraz jest zgodny z aktualną normą.

Odpowiedź 3: Zamawiający informuje, iż wymaga dostawy koca gaśniczego szklanego o wymiarach 120 x 180 cm, zgodnego z poprawionym Opiszem Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 15 do SWZ). W związku z powyższym Zamawiający dokonał stosownych zmian w dokumentach zamówienia.

Pytanie 4 – Część 6 – Umundurowanie i odzież ochronna strażaka. Poz. 5. Hełm strażacki z okularami i latarką. Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia określił zakres obwodu głowy 52-65. Z uwagi na fakt, iż niewielu producentów posiada taki zakres wnosimy o dopuszczenie hełmu z regulacją od 52 do 64 cm.

Odpowiedź 4: Zamawiający informuje, iż wymaga dostawy hełmu, w którym zakres regulacji obwodu głowy mieści się w przedziale od 52 cm do 65 cm. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza tolerancję zakresu regulacji obwodu głowy +/- 3 cm przy zastrzeżeniu, gdy dolny wymiar nie może być mniejszy niż 49 cm, natomiast górny wymiar nie może być mniejszy niż 64 cm.

Pytanie 5 - Część 5. Ubranie specjalne strażaka. Czy Zamawiający dopuszcza ubranie specjalne posiadające Świadectwo Dopuszczenia CNBOP, certyfikat UE, deklarację UE, wykonane z równorzędnych materiałów i parametrów o następującym składzie: Ubranie specjalne zgodne z PN EN469: -Tkanina zewnętrzna: Tkanina w kolorze piaskowym w odcieniu naturalnego aramid o składzie: 98 % metaaramid, 2 % antystatyk, Warstwa wewnętrzna: -Membrana o składzie: 50% metaaramid, 25% paraaramidy, 25 % laminat PTFE, -Wkład termoizolacyjny: podszewka 50% aramid, 50 % wiskoza FR, filc 85% metaaramidy, 15% paraaramidy, Kurtka lekka zgodna z PN EN15614 :Tkanina aramidowa w kolorze piaskowym, w odcieniu naturalnego aramid o składzie: 98% metaaramid,2% antistatic.

Odpowiedź 5: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zaoferowanie ubrania specjalnego strażaka wykonanego z materiałów i parametrów składowych określonych w powyższym pytaniu. Zamawiający wymaga dostawy ubrań specjalnych strażaka wykonanych zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 18 do SWZ).

Pytanie 6 Część 4 – środki pianotwórcze i proszki gaśnicze, sorbenty. Poz. 1 – środek pianotwórczy syntetyczny PROFILM AFFF 3%. Zamawiający w opisie środka wskazał najniższą temperaturę stosowania -15. Informujemy, iż aktualnie obowiązującą normą dla środków gaśniczych jest nowe wydanie normy PN EN 1568-3:2018 i dana norma znacząco zmieniła metodykę badań oraz proces uzyskania certyfikatu. Aktualnie w celu normatywnego określenia najniższej temperatury stosowania wymagane jest badanie gęstości środka pianotwórczego w obniżanej temperaturze. W poprzedniej wersji nie było takiego wymogu i temperatura była deklarowana przez producenta. W Europie oraz na świecie nadal jest to praktykowane, ponieważ w ochronie przeciwpożarowej oraz przy wykorzystaniu środków pianotwórczych typu AFFF, taka skala zwiększenia gęstości ma marginalne znaczenie. W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści środek pianotwórczy AFFF3% z najniższą temperaturą stosowania -5? Nawet, gdy w magazynach, gdzie przechowywany będzie środek temperatura

spadnie poniżej -5, środek nie ulegnie krzepnięciu i będzie gotowy do użycia, natomiast w warunkach gaszenia to temperatura -15 jest zbyt duża ponieważ, środek nie zamrznie tak szybko (w trakcie trwania akcji gaśniczej), dodatkowo warto pamiętać, iż woda i tak zamraża w temp 0 stopni. Również często stosowanym przez producentów środków jest dodanie glikolu, który obniża temperaturę krzepnięcia, a jednocześnie nie wpływa na parametry środka i wydawana jest deklaracja zgodności producenta, iż środek posiada temperaturę krzepnięcia -15. W związku z powyższym wnosimy o dopuszczenia środka pianotwórczego Profilm którego temperatura stosowania w świadectwie dopuszczenia wynosi -5 stopnia z jednoczesną wydaną deklaracją producenta o dodaniu glikolu i możliwości stosowania do -15 stopni.

Odpowiedź 6: Zamawiający informuje, iż dopuszcza dostawę PROFILM AFFF 3% z niższą temperaturą stosowania -5°C pod warunkiem, że dostarczony środek będzie spełniał wymagania określone w Opisie Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 19 do SWZ), posiadał ważne świadectwo dopuszczenia CNBOP-PIB i kartę charakterystyki. W związku z powyższym Zamawiający dokonał stosownych zmian w dokumentach zamówienia.

SZEF ZARZĄDU

wz. kmdr por. Wiesław STRENG

Określenie
14.02.2022